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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ Τρίπολη 19/3/2024

Α' Όροφος Δικ/κού Μεγάρου Αρ. πρω
Πλατεία Άρεως Τρίπολη 22 132 
Πληροφορίες: Δημήτριος Αρμόνης 
Τηλ. 2710-233453 
e-mail: prwttrip@otenet.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Επιτροπής Διοίκησης του Δικαστικού Μεγά­
ρου Τρίπολης, προκειμένου να προβεί στην ετήσια ανάθεση του έργου: «Κα­
θαρισμός των καταστημάτων της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Τρίπολης, του Ει­
ρηνοδικείου και Πταισματοδικείου Τρίπολης και της Υπηρεσίας Επιμελητών 
Ανηλίκων καθώς και των κοινόχρηστων χώρων του Δικαστικού Μεγάρου Τρί­
πολης (διάδρομοι ισογείου, σκάλα εξωτερική, σκάλα υπογείου, διάδρομος 
υπογείου, τουαλέτες ισογείου και υπογείου)», για το χρονικό διάστημα από 
25/472024 έως 24/4/2025 και με το παρακάτω πρόγραμμα καθαρισμού:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Α) Καθημερινά tic εργάσιμες nuspsc υε διάρκεια απασγόλησΓΚ τέσσερις 
(4) u)p£C. αοχουένικ από ώρα 7.00'ττου θα περιλαμβάνει:

Α1. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΩΝ:
Αποκομιδή απορριμμάτων, αλλαγή πλαστικής σακούλας στα καλάθια α­

χρήστων, καθημερινό σκούπισμα και σφουγγάρισμα δαπέδων γραφείων, α­
κροατηρίων (Ειρηνοδικείου και Πταισματοδικείου) και λοιπών κοινόχρηστων 
χώρων. Καθαρισμός επίπλων, πορτών, ντουλαπιών, καλαθιών απορριμμά­
των, τηλεφωνικών και ηλεκτρονικών συσκευών και διακοπτών.

Α2. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΥ
Πλύσιμο λεκανών, νιπτήρων και πλακιδίων με απορρυπαντικό -  απολυμαντι­
κό υγρό.
Αλλαγή χαρτιών υγείας, σακούλας στο καλάθι αχρήστων και κρεμοσάπουνου. 
Καθαρισμό καθρεπτών, καλαθιού αχρήστων και σωληνώσεων από τα άλατα. 
Σκούπισμα και σφουγγάρισμα δαπέδων με απολυμαντικό υγρό.

Β) Μία φορά την εβδομάδα, ή και δύο αν χρειαστεί και θα πεοιλαυβάνει:
Καθαρισμό και σφουγγάρισμα εξωτερικής σκάλας και σκάλας του υπογείου.
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Καθαρισμό και σφουγγάρισμα δαπέδων των ακροατηρίων του ισογείου, την 
επομένη ημέρα κάθε συνεδρίασης, που θα τους γνωστοποιείται έγκαιρα.

Γ) Μια Φορά το υήνα:
Γενική καθαριότητα με απολυμαντικό των τουαλετών.
Καθαρισμό των χαμηλών τζαμιών.

Δ) Μια (ρορά το εξάιιηνο:
Καθαρισμό ψηλών τζαμιών με υγρό καθαρισμού τζαμιών.
Καθαρισμό των παντζουριών με πλυστικό μηχάνημα.
Καθαρισμό φωτιστικών μια φορά το εξάμηνο.

Ε) Αναπλήοωση καθαρίστριας Πρωτοδικείου
Το συνεργείο καθαρισμού που θα αναλάβει την καθαριότητα του Δικαστι­

κού Μεγάρου, κατά τις ημέρες απουσίας με άδεια της μόνιμης καθαρίστριας 
του Πρωτοδικείου Τρίπολης, θα την αναπληρώνει στα καθήκοντά της, τουλά­
χιστον ως προς την αποκομιδή απορριμμάτων των γραφείων του Πρωτοδι­
κείου, σκούπισμα και σφουγγάρισμα δαπέδων γραφείων, ακροατηρίων και 
λοιπών κοινόχρηστων χώρων, καθαρισμό επίπλων, πορτών, ντουλαπιών, τη­
λεφωνικών και ηλεκτρονικών συσκευών, πλύσιμο λεκανών, νιπτήρων και 
πλακιδίων με απορρυπαντικό -  απολυμαντικό υγρό. Αλλαγή χαρτιών υγείας, 
σακούλας στο καλάθι αχρήστων και κρεμοσάπουνου. Σκούπισμα και σφουγ- 
γάρισμα δαπέδων τουαλετών Πρωτοδικείου με απολυμαντικό υγρό.

ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΙΜΗΣ ΕΡΓΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
Στην τελική τιμή προσφοράς, θα πρέπει να συμπεριληφθούν:

- Το κόστος των παραπάνω εργασιών.
- Τα αναλώσιμα είδη καθαριότητας (απορρυπαντικά -  απολυμαντικά).
- Τα αναλώσιμα είδη υγιεινής (χαρτί υγείας, σαπούνι χεριών).
- Ο εξοπλισμός εκτέλεσης καθαριότητας (γάντια -  φόρμες -  σακούλες)
-Οι πάσης φύσεως φορολογικές κρατήσεις, οι εργοδοτικές και ασφαλιστικές 
εισφορές και οι απαιτήσεις έναντι τρίτων.

Προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του 
υποβάλλοντας, μέχρι την 28η Μαρτίου 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15,00', 
ενδεικτική οικονομική προσφορά για την ανάληψη του παραπάνω έργου, σε 
κλειστό φάκελο στη Γραμματεία του Πρωτοδικείου Τρίπολης, που στεγάζεται 
στον 1° όροφο του Δικαστικού Μεγάρου Τρίπολης, αρ. Γραφείου 17. Πληρο­
φορίες ή διευκρινίσεις στο τηλέφωνο 2710233453 από το γραμματέα της Δια­
χειριστικής Επιτροπής κ. Αρμόνη Δημήτριο.

Ακολούθως και μετά την έγκριση σχετικής πίστωσης από την Επιτρο­
πή Διαχείρισης (αρθρ. 64 Ν. 3900/2010) του Εφετείου Ναυπλίου, θα ζητηθεί η 
υποβολή νέας οικονομικής προσφοράς μέχρι του εγκριθέντος ποσού συνο- 
δευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τελευταίου τριμήνου, του

προσφέροντος φυσικού προσώπου ή του διαχειριστή της εταιρείας.

2. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας για κάθε νόμιμη χρήση.

3. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για κάθε νόμιμη χρήση
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4. Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκ- 

δοθεί ως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, 

από το οποίο να προκύπτει ο διαχειριστής της εταιρείας.

Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) για τη μη συνδρομή των λό­
γων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, όπως 
ισχύει, του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε πε­
ρίπτωση νομικού προσώπου από τους νομίμους εκπροσώπους.

Τρίπολη 19/3/2024
Η Αναπληρώτρια Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης 

του Δικαστικού Μεγάρου Τρίπολης

Κυριακή Κοκκινάκη 
Πρόεδρος Πρωτοδικών
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